

## Communiqué de presse

# ANNEMARIE BÖRLIND obtient une distinction pour son « Engagement durable : très fort »

(Calw, 19/03/2018) DEUTSCHLAND TEST et ServiceValue ont mené une enquête consommateurs de grande ampleur sur la durabilité. L'avis de 465 356 consommateurs en Allemagne a été examiné. Il leur était demandé d'évaluer l'engagement durable de plus de 1 400 fournisseurs et marques en fonction de la perception leur attitude responsable sur les plans économique, écologique et social.

L'appréciation personnelle des consommatrices et consommateurs pour l'affirmation « Au cours des 12 derniers mois, j'ai constaté, en tant que consommateur, que ANNEMARIE BÖRLIND – Natural Beauty s'engage durablement » a valu à la marque de cosmétique naturelle une note moyenne de 1,833.

La marque basée en Forêt-Noire a ainsi dépassé la note moyenne du secteur de la cosmétique naturelle, mais aussi la moyenne des entreprises et marques ayant obtenu le résultat « Engagement durable : fort ».

ANNEMARIE BÖRLIND figure parmi les trois entreprises ou marques de « cosmétique naturelle » à avoir été primées pour un « Engagement durable : très fort ». Au total, 15 marques de cosmétique naturelle ont été notées par les consommateurs.

Cette distinction vient confirmer l'engagement de l'entreprise dans ce domaine. Depuis des années, Börlind GmbH respecte la norme de durabilité « Certified Sustainable Economics ». Tous les produits des marques ANNEMARIE BÖRLIND Natural Beauty et DADO SENS Dermacosmetics sont porteurs du label CSE. Il distingue les entreprises engagées dans la responsabilité sociale, la préservation de l'environnement et l'orientation qualité.

### Contact presse:

Börlind GmbH Silva Imken Directrice de la communication d'entreprise T: +49 (0) 7051 6000-959 s.imken@boerlind.com

#### BÖRLIND GmbH www.boerlind.com

T +49 (0) 7051.6000-0 F +49 (0) 7051.6000-60 mail@boerlind.com

#### DADO-COSMED GmbH www.dadosens.com

T +49 (0) 7051.590-93 F +49 (0) 7051.590-99 info@dadosens.com

Lindenstraße 15 75365 Calw, Germany Black Forest

## ANNEMARIE BÖRLIND

NATURAL BEAUTY

# Börlind Gesellschaft für kosmetische Erzeugnisse mbH

Cour de registre :

Tribunal d'instance de Stuttgart N° de registre : HRB 330215

Gérants :

Michael Lindner, Nicolas Lindner



DADO-cosmed Herstellung und Vertrieb kosmetischer Erzeugnisse aller Art GmbH

Cour de registre :

Tribunal d'instance de Stuttgart N° de registre : HRB 331040

**Gérant** : Michae**l** Lindner